
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCOPIO
ESTADO DO PARANA

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS SENHORES VEREADORES, PREFEITO E
VICE-PREFEITA ELEITOS EM 15 DE NOVEMBRO DE 2020, REALIZADA NO DIA 01 DE
JANEIRO DE 2021.

ATA N°. 01-21

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, precisamente às 10:00 horas,

conforme rege o artigo 15 da Lei Orgânica do Município, reuniram-se virtualmente devido à

pandemia da COVID-19, sob a Presidência do Vereador mais votado, entre os presentes, nas eleições

municipais de 15 de novembro de 2021, Senhor Rafael Alcântara Hannouche, juntamente com os

demais vereadores eleitos no mesmo pleito: Ana Paula Ferreira Chudzik, Anderson Cristiano de

Araújo, Carlos Marques Bonfim, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando

Vanuchi Peppes, Helvécio Alves Badaró, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair

Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelíno Ramos, para realização de Sessão Solene de

Posse dos Senhores Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita. Tendo sido convidado, e aceito, assume o

cargo de Secretário ad-hoc o vereador Carlos Marques Bonfim. A seguir, como determina o Artigo

11 do Regimento Interno da Câmara, o Presidente presta o compromisso legal juntamente com os

demais vereadores, todos devidamente diplomados pelo Tribunal Regional Eleitoral, declara-os

empossados e assinam, conjvmtamente, o Termo de Posse e Compromisso 110/21. Conforme \.
solicitação do vereador Fernando V. Peppes, não houve formação de chapa para a composição da \}
mesa e que o mesmo e o vereador Odair Matias precisaram aguardar a posição dos demais para /

saberem em quem votar. Houve também problemas técnicos na transmissão externa os quais íoram

devidos a pane no sistema do prestador de serviço. Imediatamente o Presidente Provisório deu início /j |\
à eleição da nova mesa diretora da Câmara Municipal de Coméíio Procópio para um mandato de dois 1 \ i ;
anos, tendo sido os vereadores cientificados das normas da eleição, pelo secretário ad-hoc. A votação

acontece por chamada, em ordem alfabética, dos nomes dos vereadores, pelo secretário ad-hoc, para

os quatro cargos da mesa e que, após a contagem dos votos secretário ad-hoc, o Presidente procedeu^^^j^^
aproclamação dos eleitos, conforme segue: para 2° Secretário: João Carlos dos Santos, 13 votos; para

\° Secretário, Carlos Marques Bonfim, 13 votos, para Vice-Presidente, Rafael Alcântara Hannouclfe;

13 votos e para Presidente: Helvécio Alves Badaró, 11 votos; sendo os votos do vereador Cristian

Leite Ribeiro via chat no grupo da videoconferência, devido a problemas técnicos. Após, conhecido

o resultado da eleição, o presidente provisório empossou a nova Mesa Diretora para o Biênio 2021-

2022 com a seguinte composição: Presidente — Helvécio Alves Badaró; Vice-Presidente — Rafael
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Alcântara Hannouehe; 1® Secretário - Carlos Marques Bonfim; 2® Secretário - João Carlos dos

Santos e o Termo de Posse e Compromisso 111/21 que segue assinado pela mesa e demais vereadores

participantes da sessão. Então, o Presidente eleito, Senhor Helvécio Alves Badaró, passou para a

diplomação do Prefeito e Vice-prefeita que prestaram o compromisso legal, foram declarados

empossados via Termo de Posse 112/21 e ambos convidados a discursarem. Após, o presidente de

posse da presente ata, solicita ao 1° Secretário que proceda à leitura no seu inteiro teor, colocando-a

em discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o

presidente declarou encerrada a presente sessão.

HELVECIO Aft/BADARO

AEKOS M BONFIM

Secretári

AEL A. HANNOUCHE

í-Presidente

JOÃO C. DOS SANTOS

2° Secretário
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